
1.

% Всего

97% 29

3% 1

0% 0

Всего 100% 30

2.

% Всего

100% 30

0% 0

Всего 100% 30

3.

% Всего

90% 27

7% 2

3% 1

Всего 100% 30

4.

% Всего

100% 30

0% 0

Всего 100% 30

5.

% Всего

60% 18

40% 12

Всего 100% 30

6.

% Всего

0% 0

100% 30

0% 0

Всего 100% 30

7.

% Всего

33% 10

67% 20

0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 30

Результаты анкетирования преподавателей по направлению подготовки 40.03.01 

"Юриспруденция", бакалавриат. Всего: 30 человек.

Варианты ответов:

Удовлетворяют 

Скорее удовлетворяют

Скорее не удовлетворяют

Не удовлетворяют

Затрудняюсь ответить

Раз в год

Раз в три года

Не прохожу

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса (расписание сессии/экзаменов, работа 

деканатов, кафедр) по преподаваемой Вами дисциплине (дисциплинам) в целом?

Нет

Часто ли Вы проходите повышение квалификации по тематике, смежной с преподаваемыми дисциплинами?

Варианты ответов:

Имеете ли Вы публикации в изданиях, входящих в зарубежные базы данных?

Варианты ответов:

Да

Публикуетесь ли Вы в отечественных рецензируемых изданиях?

Варианты ответов:

Да

Нет

Имеете ли Вы ученую степень?

Варианты ответов:

Да

Нет
В настоящее время готовлюсь к 

защите диссертации

Занимаетесь ли Вы научно-исследовательской деятельностью?

Варианты ответов:

Да

Нет

Часто ли Вы используете интерактивные методы при проведении занятий в рамках преподаваемого Вами курса?

Часто

Не часто

Затрудняюсь ответить

Варианты ответов:

97%

3%

0%

100%

100%

0%

100%

90%

7%

3%

100%

100%

0%

100%

60%

40%

100%

0%

100%

0%

100%

33%

67%

0%

0%

0%

100%



8.

% Всего

17% 5

83% 25

0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 30

9.

% Всего

23% 7

Скорее удовлетворен(-а) 77% 23

0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 30

10.

% Всего

13% 4

80% 24

0% 0

0% 0

7% 2

Всего 100% 30

11.

% Всего

17% 5

Скорее удовлетворен(-а) 83% 25

Скорее не удовлетворен(-а) 0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 30

12.

% Всего

83% 25

Скорее удовлетворен(-а) 17% 5

Скорее не удовлетворен(-а) 0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 30

Удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Затрудняюсь ответить

Не удовлетворен(-а)

Затрудняюсь ответить

Удовлетворены ли Вы в целом условиями работы, имеющимися в Академии?

Варианты ответов:

Скорее не удовлетворяет

Не удовлетворяет

Затрудняюсь ответить

Удовлетворены ли Вы качеством инфраструктуры учебных аудиторий, помещений кафедр, учебных лабораторий 

и оборудованием указанных локаций?

Варианты ответов:

Удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Затрудняюсь ответить

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?

Варианты ответов:

Удовлетворяет 

Скорее удовлетворяет

Затрудняюсь ответить

Удовлетворены ли Вы доступностью информацией, касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий?

Варианты ответов:

Удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворяет

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ООП, в том числе в дистанционном формате, доступ к базам данных)?

Варианты ответов:

Удовлетворяет 

Скорее удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет

17%

83%

0%

0%

0%

100%

23%

77%

0%

0%

0%

100%

13%

80%

0%

0%

7%

100%

17%

83%

0%

0%

0%

100%
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0%

0%

0%

100%


